PellieHue 3aaavd
HA NMPOILEHTHI

Yuurejib MATEMATHKK:
[Tonynamenko Onbra BaagumupoBHa

Yuureas UKT:
®enopoBa Ceemnana BiagumuposHa




Yemy paBHO npousBeacHue unciaa 20 Ha 0,17
Yemy paBHa cymma uuncen 0,25 n 5,757
Yemy paBHbl 25% ot uncia 16?

Yemy paBHO unciio, eciau 20% ero paBHbI 27
Yemy paBHaA pa3HOCTh umncen 8,3 u 5,37

Yemy paBHO yactHOe uncen 0,5 u 0,17

OT1BeT: 2
OT1BeT: 6
Ot1BeT: 4

OtBeT: 10

OtBeT: 3

OtBeT: 5

Yemy paBeH KkBajapar uucia, eciau 60% ero pasasl 0,67

OT1BerT: |1




UrpoBasi curyanusa
3aKa34MKM XOTAT CJICJIaTh PEMOHT KBApTHUPHI U
pCIININ HAYATh C KOPHUAOPd 1 KOMHATHI
IIPEACTABICHHON KOH(UTYpallMK, HO T.K.

COOCTBEHHBIX CPEJCTB Y HUX HE XBATACT, OHU
OyayT OpaTh KpeauT B OaHKE.




~ 3amaua Nel
(a1 rpynnbsl 0aHKUPOB)

Kakoe KoJIm4ecTBO KpacKu MoTpeOyeTcs Ha
NOKPBITHAE MOTOJIKA, €CJIM OHO cocTaBiisieT 85%
OT METpaka noia? (OTBET OKPYIIIUTE JI0
necsaThix) bpuraga peMOHTHUKOB Ha3Bajia
3aKa3uyrkam 9 Kr. BepHbIN JI1 3TO OTBET?
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~ 3agaya Ne2
(AJs rpynnbl PEMOHTHHKOB)

bpurajia peMOHTHHUKOB IpopadoTaiia 4
nHs, yTo coctaBuiio 10% ot
3aIJIAHUPOBAHHOI'O CPOKA BBIIOJIHCHUS
BCEM pabOTHI. 3a CKOJBKO JHEH
BBIITOJIHMJIA ObI BCIO pabOTy Opurana,
€CJIM 3aKa34YHUKH MOMPOCUIIN COKPATUTh
BpeMsi pa0oThl Ha 30%"?




7 3ajada Ned
(1J1d rpynnsbl 3aKa34YMKOB)

B 0aHke HamMM 3aKa3zyrKaM OPEeIIOKUIN Ha BEIOOD /1BE
BO3MOKHOCTH KPEAUTOBAHUS: JTUOO B3SATh CCyly Ha 1 roa u
BBIIJIAYMBATh €KEMECIIHO MO 15% OT cyMMBbI 3a€Ma MJIH 32
IEPBbIM MeCIT BHIMIATUTE 30% OT CyMMBbI 3a€Ma, a 32 KaX/IbI1
MecsI OT roAa BeimiaduBarh 0o 10 % oT cymmbl 3aéma.

Kakon B KpeaurTa s
3aKa34YUKOB 00.1ee BBITOJ€H, eCJIH

OHHU COOpPaAJMCH B3SITh CCYAY B
100000 py0J1ei?




